

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltenek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.



### Kancsaut körülzárta a kínai vörös hadsereg

Londoni jelentés szerint a nankingi kormánycsapatok másodszer is kiűrték Honan tartomány fővárosát, — Csangcsát. A lakosság menekül, mert borzalmas bosszútól tart. A kantonai

amerikai főkonzul jelenti, hogy Kancsaut körülzárta a vörös hadsereg. A főkonzul tárgyalásba bocsájtkozott a helyi hatóságokkal, hogy előkészítse a külföldiek menekülését.

### Dühöng a Krakatoa tüzhányó

A bataviai Krakatoa tüzhányó újból megkezdte működését. Hamut, lávát, szikladarabokat hajít fel kétezer méter magasságig. A tüzhányó mellett támadt és a multikori vulkánkitörés után támadt sziget ismét felszínre bukkan a tenger fenekéről.

### Kiapadtak a források és patakok Amerikában

Az amerikai Kentucky állam mezőgazdasággal foglalkozó lakosságának nyomora a katasztrófális szárazság következtében leirhatatlan. A farmok szegény népe éhínség előtt áll. Sulyosbitja a helyzetet, hogy ivóvíz sehol sincs. A források és patakok a hetekig tartó nagy szárazságtól teljesen kiapadtak.

### Botránypör a newyorki Kossuth-szobor miatt

Tegnap kezdte tárgyalni a budapesti törvényszék Törekny-tanácsa azt a büntetőpért, melyet Ficzek Károly bronzöntőmester ellen indítottak a newyorki Kossuth-szobor miatt. Csalás címen emelt vádat az ügyészség Ficzek Károly ellen, mert a szobrot olyan rosszul készítette el, hogy le kellett bontani. A tegnapi tárgyaláson Ficzek azzal védekezett, hogy a kiöntés rosszul sikerült, a hibákat már nem volt ideje kijavítani, mert sürgették Amerikába való kiszállítását. Kihallgatták Horvay János szobrászművészt is, aki rendkívül terhelő vallomást tett a bronzöntőmester ellen.

### A Sing-Sing fegyház hóhéranak valómságai

Most adta ki emlékiratait az amerikai Sing-Sing fegyház hóhéra, Lewis E. Lawis, aki 1920. január elsején óta 114 embert és egy asszonyt ültetett villamosszékre. A hóhér könyvében részletes leírást ad a rabok testi és lelki életéről.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Tovább lanyhult tegnap a budapesti határidőpiac. Első kótések: Buzza októberre 18.15—18.12, márciusra 19.83, májusra 17.65—17.85. A készáruipiacon is folytatódott az áresés.

— **Ma nyitják meg az orosházi kiállítást.** Nagyarányu mezőgazdasági és ipari kiállítást rendeznek Orosházán. A kiállítók közt több szentesi gazda és iparos van. A megnyitő ünnepekre számosan átutaznak Szentésről, főleg sok résztvevőre számítanak a kiállítással kapcsolatban megtartandó iparos kongresszuson, amelyen hivatalosan képviselteti magát az ipartestület vezetősége is.

— **Hat városban játszik Kiss Árpád szin-társulata.** A hivatalos lap egyik legutóbbi száma közli a színigazgatók névsorát, akik működési engedélyt kaptak a most meginduló színiévadra a vallás- és közoktatásügyi minisztertől. Az új színikerületi beosztás szerint Kiss Árpád társulata játszik Szentésen, Szarvason, Sopronban, Makón, Székesfehérváron és Veszprémben. A szentesi színiévad valószínűleg szeptember közepén kezdődik.

— **Tajtékipipát lopott a vendéglőben.** Tegnap tárgyalta a járásbírószág Négyesi István versenylőtrénernek az ügyét. Négyesi István nemrég nagy éjszakai murit rendezett az egyik vendéglőben. A mulatságon résztvett Lőrincz Mihály is. Ejjfeltájban a társaság kiment levegőzni és Lőrincz a folyosón felejtette a tajtékipipát. Négyesi meglátta a pipát és zsebreavágta, másnap pedig egy szipkáért elcserélte. Lőrincz Mihály feljelentésére az eljárás megindult. Négyesi büntetett előéletű, ezért a járásbírószág az esetet lopás büntetéknek minősítette és az aktákat áttette a szegedi ügyészséghez. Így majd csak a törvényszék tesz igazságot a tajtékipipa ügyében.

### Attérnek a japánok a latin betűkre

A japánoknak 53 ezer betűs ábécéjük van. A jelenleg Genfben idéző Tanakadate japán tudós most mozgalmat indít hazájában, hogy a mindennapi életben használt 4 ezer betűs ábécé helyett térjenek át a latin betűkre és ezzel könnyítsék meg a japán írás és olvasás elsajátítását.

### Egymilliárd deficit a román vasutaknál

A román államvasutak vezérigazgatóságának legutóbbi ülésén Vidrighin vezérigazgató bejelentette, hogy a vasutak 1929. évi zárszámadása egymilliárdos deficitel zárult.

### Óriási árromlás a newyorki tőzsdén

A newyorki értéktőzsdén ismét nagyobb árromlás van. Az egyes árfolyamok 15—20 százalékkal olcsóbbodtak. A nagy besszt az a washingtoni hír idézte elő, hogy Hoover elnök lemondott nyári szabadságáról és személyesen veszi át a mezőgazdasági segélyakció megszervezését. Az elnök elhatározásából arra következtetnek, hogy a helyzet sokkal komolyabb, semmint hit-ték.

## Nincsen pénze

a kormánynak, ha Szentés város jelenti be igényét olyan közintézmények létesítésére, — amelyek már rég beigérték és amelyek után a szentesi nagy munkanélküliséget valamennyire enyhíteni lehetne. Miért csak ép Szentéssel bánnak el ilyen mostohán. Jogos ez a kérdés, mert ugyanekkor más városok kérését — még ha nagy anyagi áldozatokkal jár is — teljesítik. Miben, vagy kiben rejlik a hiba, mi lehet a kormány érthetetlen magatartásának az előidézője. Vagy talán az a baj, hogy nem idejekorán jelentkezünk, amikor még mód van arra, hogy a szentesi igények kielégítéséhez szükséges pénzt az állam költségvetésben biztosítsák.

Akárhogy is van, nem jól van ez így. Akkora állami hozzájárulást fizetünk, annyi sok pénzbe kerülő munkát végzünk az állam helyett, hogy nem marad pénzünk semmi egyébre, még a legszükségesebbre sem. Szentés az Alföldnek legrendezettebb városa, ahol a polgárság áldozatkészségéből létesült minden, az egyetlen alföldi város, ahol rendes járható utak és járdák vannak, igazán más sorsot és más elbánást érdemelne.

Időszerűnek és szükségesnek tartottuk mindezeket most elmondani, amikor tervbe vették, hogy Csonkamagyarországot a még felelhető ásványos anyagok után átkutatják. Az országot megcsonkították, sok természeti kincsétől megfosztották, de a megmaradt ország talaja azért még sok olyan kincset rejt, gázban, olajban, sós- és jódos forrásokban — esetleg petróleumban is — amelyek feltárása és hasznosítása elviselhetőbbé tenné ennek a szegény ország szegény polgárságának az életét.

Wekerle pénzügy- és Mayer földmívelésügyi miniszter állt az élére ennek a kincseket feltáró mozgalomnak és a Földtani Intézetet biztáta meg a munkálatok irányításával. Ez az intézet hivatott a szükséges előmunkálatok után javaslatot tenni, hogy mely területeken kell a furási kutató munkálatokat végrehajtani. A javaslatok felett majd az országos geológiai szaktanács dönt, amelynek tagjai között a legkiválóbb tudósaink és szakértőink foglalnak helyet.

Sürgős akciót kell indítani, hogy az állam költségén végzendő földgázkutatókat Szentésen is megkezdjék. Mert Szentésen minden remény jogos arra, hogy itt gazdag gáz és gyögyvíz van a föld méhében. Nemcsak a fábáni, vekerzugyi és eceri gázos kutak, de dr. Pávai Vajna Ferenc főgeológus megállapítása is bizonyítja, hogy a szentesi határban történő kutató furás gazdag eredményt lesz.

A kutatókat a pénzügyminisztérium bányászati ügyosztálya viszi keresztül, a földtani felvételek pedig már augusztus hónapban megkezdődnek. Ezidőszent a Földtani Intézet első sorban szénhidrogén, gáz, olaj és kőszó után kutat. A földmívelésügyi miniszter fenhatósága alá tartozó Földtani Intézet most kezdi meg az Alföldön azokat a felvételeket, amelyek a többtermelés céljait szolgálják, de azokat is, amelyek a próbafurás helyeinek megállapítását célozzák.

Szentés talajrétegződése a hajdusboszlóihoz és karcagihoz teljesen hasonló és így minden remény meglehet arra, hogy itt ugyanilyen tömegű földgázt, jódos és sós forróvizet lehet feltárni. Most, amikor állami pénzen egy hatalmas hivatalos apparátus dolgozik az Alföld természeti kincseinek a feltárásán, időszerű, hogy mi is megmozduljunk és mindent elkövezzünk, hogy a Földtani Intézet figyelmét Szentésre felhívjuk.

Az Alföld szebb és jobb jövője függ en-

## Olcsóbb lett a műtrágya.

Szentés és környékére előjegyzéseket felvesz kedvező fizetési feltételekkel

Telefon 44.

**Klein Ignác**

vas- és fűszerkereskedő cég.

nek a mozgalomnak a sikerétől. Bűnös könnyelműség volna elszalasztani a kínáló alkalmat, amely a város és polgársága gazdasági helyzetére és jövőjére ki sem számítható hatással lehet. A kutatások állami költségen történnek, a városnak pénzhozzájárulása nem kerül és így mindannyian bátran lelkesedhetünk ezért az akcióért. A Salgócentrálét már megszavazták és így már az abba szerelmeseik sem láthatnak a feltárandó gázkutban vetélytársat.

seit a jövőben is értékesíteni méltóztatásuk egyházunk és hazánk javára.

## Baltazár Dezső püspököt tisztelőtől, bizalmáról és szeretetéről biztosította a szentesi református egyház

Rendkívül megleghangu felterjesztésben hozták tudomására a püspöknek az egyháztanács határozatát

Eles támadás hangzott el pár hét előtt a magyar országgyűlés felsőházában dr. Baltazár Dezső református püspök ellen az egyházfő külföldi szereplései miatt. A miniszterelnök részéről elhangzott támadásnak élénk visszhangja támadt a debreceni református hívek között, presbiteriumi ülésükön is szóvá tették az ügyet és egyhangulag meghozták a következő határozatot:

— A debreceni református egyház presbiteriuma megállapítja, hogy politikai kérdésekben semmi irányban véleményt nyilvánítani nem kíván, mert ez nem tartozik hivatásához, de meg tagjai a világi életben a legkülönbözőbb politikai felfogásnak hívei és a presbiteriumban politikai meggyőződésük szempontja nélkül fognak össze egyházuk javának előmozdítására. Ennek hangsúlyozása mellett kijelenti a presbiterium, hogy akkor amidőn dr. Baltazár Dezső püspököt, a konvent és a zsinat elnökét, az egész magyar egyetemes egyház elismert és hivatott vezérét személyében támadják meg és igyekeznek őt meghurcolni, a presbiterium tagjai mint egy ember állanak szeretett püspöküknek oldalára és őt a méltatlan személyi hajszára ellen meg fogják védeni. Ezért a presbiterium dr. Baltazár Dezső püspök urnak legteljesebb bizalmát, ragaszkodását, tiszteletét és szeretetét fejezi ki és őszinte hálás köszönetét nyilvánítja neki azért, hogy egyházunk és hazánk érdekében a maga meggyőződését követve önfeláldozó és buzgó tevékenységet fejt ki. Kéri a presbiterium a püspök urat, hogy nagyjelentőségű külföldi összekötteté-

seit a jövőben is értékesíteni méltóztatásuk egyházunk és hazánk javára.

A határozatot hasonló állásfoglalás végzett közzölték az összes református társegyházakkal, így a szentesivel is, amelynek állásfoglalása iránt rendkívül nagy figyelem nyilvánult meg a hívők körében.

Mint most értesülünk, rendkívül alapos és lelkiismeretes megfontolás tárgyává tették a szentesi református egyház vezetői, hogy miként lehetne a püspök személye iránti bizalmat minden politikai vonatkozástól mentesen és pedig egyhangulag kifejezésre juttatni. Erre meg is találták a méltó formát, amikor a legutóbb tartott presbiteriumi ülésen az egyházi főhatósági jóváhagyó határozatok előterjesztésekor tüntetőleg szeretetéről és ragaszkodásáról biztosította dr. Baltazár Dezső püspököt a szentesi református egyháztanács.

Határozatilag kimondták, hogy amikor jóleső érzéssel örökítik meg a presbiteriumi ülés jegyzőkönyvében a püspök részéről hálásan tapasztalt atyai jóindulatot, ugyanakkor »a főtiszteletű püspök ur ömeltőségét, mint egyházi vezérét és püspökét tisztelőtől, bizalmáról és szeretetéről biztosítja az egyháztanács, életére és munkáira pedig Isten gazdag áldását kéri.«

Az egyháztanács határozatát rendkívül megleghangu felterjesztésben hozták dr. Baltazár Dezső püspök tudomására, úgyhogy ezzel az aktuálisan lényegileg minden tekintetben csatlakozott a presbiterium a debreceni határozathoz.

## Jelölések a kórháznál betöltendő főorvosi állásokra

Csongrádvármegye közegészségügyi bizottsági ülése

Ülést tartott tegnap délelőtt 11 órakor Csongrádvármegye közegészségügyi bizottsága az alispáni elfogadó teremben. Az ülést azért hívták össze, hogy megejtsék a jelöléseket a vármegyei köz-kórháznál újonnan megszervezett és most betöltendő főorvosi állásokra. Ezenkívül a jelen alkalommal öltöztették be a bizottságnak dr. Lábos Endre halálával megüresedett elnöki tisztségét is.

Az ülést Dobay Andor vármegyei főjegyző nyitotta meg, akinek megnyitó szavai után az elnöki tisztségre egyhangulag Böszörményi Jenő református lelkészelnököt választották meg. Böszörményi Jenő meleg szavakkal köszönetet mondott a bizalomért, mire rátértek a főorvosi állásokra beérkezett pályázati kérvények megvizsgálására.

Ennek megtörténte után egyhangu határozattal kimondták, hogy a sebészfőorvosi állásra dr. Bugyi István műtőorvos, kiváló sebész adjunktust (Budapest) hozzák javaslatba a népjóléti miniszternek. Természetes azonban, hogy a többi pályázó kérvényét is felterjesztik a miniszterhez.

Hasonló körülmények között jelölték az ideggyógyász-főorvosi állásra dr. vitéz Tóth Béla pécsi egyetemi tanársegédet, a kórboncnok főorvosi állásra pedig dr. Ökrös Sándor debreceni egyetemi tanársegédet. A szülészrendelő-főorvosi állásra egy pályázót sem jelölt a közegészségügyi bizottság, mert a szülészrendelő-főorvos kinevezése teljesen a megyétől függ.

A pályázati kérvényeket most már a

közegészségügyi bizottság javaslatával felterjesztik a népjóléti miniszterhez, aki az Országos Közegészségügyi Tanács szakvéleményének figyelembevételével jelöli ki azt, vagy azokat, akik közül kinevezheti a főispán az új kórházi igazgató főorvosokat.

## Kamatot számítanak fel a ki nem fizetett kéményseprési díj után

A város részéről megvizsgálják az ügyet

Tegnap délelőtt többen bentjártak szerkesztőségünkben és elmondták, hogy a kéményseprési díjak behajtása körül szokatlan jelenséget észlelnek. A panaszkodók elmondták a következőket:

— Városi adóvégrehajtók járnak a városban, magukkal viszik a kéményseprőmesterek által behajtásra átadott jegyzékeket a hátralékos kéményseprési díjakról. Ezeket a tartozásokat szentesi szokás szerint közadók módjára hajtják be, aki nem fizet, annál foglalnak, majd ha így sem fizetnének, akkor kitzik az árverést. Az erélyes behajtás sok kellemetlenséget okozott már eddig is, mert igen sok családban nem emlékeznek arra, hogy az illető kéményseprőmester a kifizetendő díjakról a jegyzéket a közigazgatási behajtás előtt bemutatta volna. Az adóvégrehajtóknál többszáz ilyen jegyzék van, a legtöbb szentesi házban látogatást tesznek az eljárás során. A jegyzékeket a legtöbb helyen természetesen kifizetik, csak a kifizetés

## Gazdák öröme

Nyiri Gábor Károly SELEKTORTULAJDONOS megkezdte a

## magtisztítást.

Tisztít buzát, árpát, zabot, babot, borsót, lencsét, mákot, heremagot.

Nagyobb mennyiség tisztításához helybe megyek. Előjegyzéseket Simonyi Ernő ucca 12 szám alá kérek bejelenteni. 5445

## A kitűnően bevált

# CSEPEL kerékpár

# 148.50 P

kézpénzárban kapható a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegészíti.

## GUNST SÁNDOR

vaskereskedő

kerékpárüzletében

Petőfi ucca 1.

Csak 3 napi vendégszereplésre

J Ö M

pár napon belül

J Ö M

Csak 3 napi vendégszereplésre

a nagyarányú és európai nivója

# CZÁJA CIRKUSZ

A VILÁGHÍRŰ HAMBURGI HAGENBECK ÁLLATSEREGLETÉVEL

120 artistaművész és műszaki személyzet.

Saját kőlvonatot.

Revliszertű rekord műsor.

Saját villanytelep.

100 nagyszerű vadállat példány.

A nézősátor hűtve.

16 tagú zenekar.

Büfé-étterem.

Brüll áruházban 65 fillértől kezdve

Kossuth ucca

Bánya-homok pengő. Kapható 30 alatt.

Ócskavasat, ha gasabb napi hoz küldünk. 44, alsókapu.

Mikecz Sándor felszereléssel

Egy hold felnyújtása eladó minden

Bontásból kapható 16 (Stambulok, gerend ucca 18 szám

Eladó egy 8-10 Ferenc ucca 8

Egy jó fejősapos nőstény ucca 18 szám

Eladó egy hegyi tanyán. Ertek

Kisfiás tehén adó Varga József 34 szám alatt.

Tisztára mosmami fűszeres

Jókai ucca 12 szar talpon 16. 2. Barna.

Eladó 3500 kókka és egy ucca 15.

Rákóczi Ferenc 175 cm. spale

Eladó egy kegyes havvédő felár

Tízifa vágás végzek, Bejel vagy a vásár

Nagyörvény fejős tehén

Gimnáziumi szere van el

alatt.

Keresek használt Sack 7-es el

Telelőre jászai het Szilfa ucca

Repülő fajtájú festő Haru

Lakásomat a szám alá he

Kész csizma Kisgörgős u

50 méter h egy szabós szám alatt.

Gyermekvas Balint ucca

Lószerszám, fizetési felté

szerezze be

Két jó járm alatt. Ertek

Egy bőteji szám alatt.

Disznótör te a bökér a vend

Egy jókarban a Kó

Figyelem! javítást, Károly kés szemben.

Buza- és Ertekezni

Eladó egy Horváth

6002-24

6034-24

6028-15

6037-17

6021-24

6052-24

6047-31

6060-28

6070-24

550.

Fricsay

2. Barna.

c. ope

nyitány. 4.

6. Róza-

Verdi-

omzak: Bécsi

ta.

ör.

ny

tár

ho

tu

re

ték

vo

tan

tiv

ga

le

Va

arr

pill

egy

A

jai

a h

kál

a l

dég

ből

vol

bel

# Ne vegyen télire tüzfát, kokszt

addig még személyesen meg  
nem győződik a szolidasá-  
ról közismert **KANTOR** fatelep  
előnyös árainál. Fatelep és fűszerüzlet (a volt Sarkadi telepen)  
Bartha János-u. 5 sz. a. van. Telefon 179.

után veszik észre, hogy a jegyzéken szokatlan bejegyzés áll. A kéményseprőmester a hátralekötött díj összegének megjelölése után sajátkezüleg felírta az összeg mellé, hogy: »kamattal«, ami azt jelenti, hogy a hátralekötött kamatot is szed.

Mivel a panasztevők mindannyian annak a nézetüknek adtak kifejezést, hogy a kéményseprőmester jogtalanul számít fel kamatot, mert erre semmiféle rendelkezés nem jogosítja fel őt, utánanézünk az ügynek a városházán, ahol az illetékes helyen a következőket mondták:

— Kálmán Imre iparügyi tanácsnok, a

kéményseprési ügyek alapos ismerője szabadságon van, e pillanatban, nem tudjuk megállapítani, hogy milyen intézkedés alapján számít fel az első kerületben a kéményseprőmester kamatot. Tudomásunk szerint a hátralekötött közzadók módjára való beszedése, illetve behajtása törvényes rendelkezésen nyugszik. Azt, hogy kamatot jogában áll-e a kéményseprőmesternek felszámítani, megvizsgáljuk, amennyiben kiderülne, hogy jogtalan, egyéni eljárásról van szó, a szükséges intézkedéseket megtesszük.

A városi vizsgálat megállapításai elé nagy figyelemmel tekint mindenki.

## Előállítottak a rendőrségre egy züllésnek indult kislit

Cinkostársaival »rablóbandát« alakított és betörték a nagyhegyi kunyhókba

Egy aprónövésű, fejletlen kislit állítottak elő tegnap délelőtt a kapitányságra. Bokáig sáros volt a lába, rongyos kabát és még rongyosabb nadrág lógott a testén, látszott rajta, hogy nincs aki gondozza, rettenetes sirásra fakadt, amikor megtudta, hogy egyelőre nem mehet haza édesanyjához.

Az egyik városi kanász hívta fel a rendőrség figyelmét az apró kis emberkére. A nyáron egy darabig nála bojtárkodott, de aztán hirtelen nyomaveszett, másoktól hallotta, hogy a határban csavarog, hozzátartozói sem tudták jóformán, hogy hol és merre jár. A rendőrök és csendőrök már hetek óta keresték a kis szökevényt, míg tegnap véletlenül volt gazdája elé került, aki átadta a közelben tartózkodó rendőrnek.

A kalandos életű kislit azonnal a detektívek elé vezették, akik megkezdtek kihallgatását. Ez nem ment simán, zökkenő nélkül, mert összevissza beszélt és csak nagynehezen lehetett kihámozni szavából az igazságot. Vallemásából igen szomorú kép alakult ki arravatkozól, hogy elérkezett az utolsó pillanat eddigi életmódjának megszakítására.

Sirva vallotta be a fiucska, hogy vele egykoru barátjával »rablóbandát« alakítottak. A »bandának« csak ők ketten voltak a tagjai, és abból állt a multságuk, hogy betörték a határban lévő pásztorkunyhókba. Vagy sarkából emelték ki az ajtót, vagy pedig levertek a lakatját, bent a kunyhóban aztán nagy vendégséget rendeztek az ott talált élelmiszerekből. Többnyire kolbász, szalonna és kenyér volt a kunyhóban, természetesen jól belaktak belőle és ha nem bírták mind elfogyasztani,

ami még megmaradt, azt magukkal vitték. Elvittek egy tarisznyát és más egyéb apróságot is, de ezeket vagy eldobálták, vagy elvették tőlük az uton kóborló vándor emberek. Akárhányszor csak azért törték be a kunyhókba, hogy gyermeki csinytevéseit kielejtsék, iskolába egyikük sem járt, még csak hirből sem ismerik a betűvetés mester-ségét.

Az őrizetbe vett kis csavargó sorba megnevezte cinkostársait, lehetőleg mindent rájuk kent, de azért több dolog elkövetését magára vállalta. A detektívek most állítják össze az ugyancsak megszeppent kislit bünlajstromát, azután valószínűleg valamelyik patronázsban helyezik el, míg ügyében kintüzik a főtárgyalást és további sorsáról határoznak.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, augusztus 14-én két előadás. Az első este 6 órakor mérsékelt, a második fél 9 órakor kezdődik rendes helyárrakkal.  
Műsorváltozással: a

## KADETTOK

(Elhagyottan).

7 felvonásban. A Művészfilm hatalmas drámája. Megrendítő élettragédia. — Utána **Monty és a fekete kéz**

7 felvonásban. Vértfogasztó burleszk a máléképü Pilottival.

## Augusztus hó 15-én délután a piactéren

legújabb grammofon lemezeim-  
mel szórakoztatja a közönsé-  
get a **Phillips** rádióautója.

## Wellisch gépraktár.

# Az új Ujlaki pala

MINŐSÉGE, GAZDASÁGOSÁGA  
FELÜLMÚLHATATLAN  
**NAGYBÁTONY-UJLAKI**  
EGYESÜLT IPARMŰVEK RT.  
BUDAPEST, V. VILMOS-CSÁSZÁR-UT 32

Képvisele: Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep és Ke eskedelmi R T. Szentes.

## Halottnak néztek egy jókedvű gazdát, aki elaludt a kocsin

Hangos jelenetek a vasútállomás körül rendőri igazoltatással

Nagy ijedelmet okozott kedden este egy lassan poroszkáló kétlovas fogat a Deák Ferenc utcában. A gyeplők szabadjára eresztve lógtak a bakon, a lovak idegesen ficázkodtak a rud körül, a gazda pedig félig ülő, félig fekvő helyzetben nyugt el az ülésen. Minden pillanatban attól kellett tartani, hogy a lovak közé esik, különösen akkor fogta el az embereket az ijedtség, amikor valaki elkiáltotta magát, hogy halott ember fekszik a bakon.

Rendőrnem volt a közelben, aki elosz-lathatta volna az ijedtséget és segíthetett volna a rejtély megfejtésén. Végre is egy bátrabb fiatalember megragadta a lovak zablá-ját, megállította a kocsit, megigazította utasát, aki életben volt, de teljesen öntudatlan állap-otban feküdt a bakra tett féderes ülésen.

Rövid tanakodás után megállapodtak a kocsit körül egybesereglett emberek, hogy a kocsit és az utasát el kell vinni a vasúti rendőrszobáig, ahol majd segítenek a baj-jokon. A lovak előtt álló fiatalember vállalkozott erre és közel tíz percen belül már a vasútállomás előtt volt a furcsa esti fogat és az utasa.

Itt újra megismétlődtek a Deák Ferenc uccai események.

— Már meg is halt! — kiáltozták egye-sek és tényleg nagyon kritikusnak látszott a helyzet, mert bármiként is költögettek a bakon fekvő gazdálkodót, még csak meg se rebbent a szempillája. Hirtelen megváltozott azonban a helyzet, amikor előkerült a környékről a körutján lévő rendőrszem.  
Első érintésre visszanyerte öntudatát a

## Sir kövek és kereszttek

a legjobb anyagból 25 pengőtől kezdve, sirszegélyek 80 pengőtől kezdve nagy választékban csak

Pálffyánál, Simonyi E. ucca 7.

Nagyvezüst éremmel és oklevéllel kintüntetve.

## KISS ANTAL cipőraktára

Gyermekcipők legolcsóbb beszerzési helye.  
Férfi és női cipők minden formában és színből nagy választék.

Ortopéd cipők, valamint fájós és érzékeny lábakra cipők mérték után szakszerűen és lelkiismeretesen készű nek. Kifogástalan, izléses munkát kap és sok pénzt takarít meg. Kiváló tisztelettel:

5447 **Kiss Antal**  
ortopéd cipész.  
Szentes, Szűrszabó ucca 6 szám.

Brüll áruházh  
65 fillértől be  
Kossuth ucca  
Bánya-homok  
pengő. Kapu  
30 alatt.  
Ócskavasat,  
gasabb napi  
hoz küldünk.  
44, alsókapu.  
Mikecz Sándor  
felszereléssel  
Egy hold fől  
pelyvéja eladó  
Bontásból kil  
lakok, gerend  
ucca 18 szám  
Eladó egy 8-  
Ferenc ucca  
Egy jó fejős  
ucca 18 szám  
Eladó egy ha  
tanyán. Érték  
Kisfiás tehén  
adó Varga J  
34 szám alatt  
Tisztára mos  
mati fűszere  
Jókai ucca 1  
szár talpon  
ért elcserelem  
Eladó 3500  
kokkal és eg  
ucca 15.  
Rákóczi Fere  
175 cm. spale  
Eladó egy ke  
havédó félár  
Tüzifa vágás  
végzek, Beje  
vagy a vásár  
Nagyörvény  
fejős tehén  
Gimnáziumi  
szere van el  
alatt.  
Keresek hasz  
Sack 7-es es  
Telelőre jósz  
het Szilva u  
Repülő faje  
festő Haru  
Lakásomat  
szám alá he  
rosi születés  
Kész csizma  
Kisgörgős u  
zsefnél.  
50 méter h  
egy szabós  
szám alatt.  
Gyermekvas  
Bálint ucca  
Lószerszám,  
fizetési felt  
szerezze be  
Két jó járm  
alatt. Érték  
alatt özv.  
Egy bőteji  
szám alatt.  
Disznótoros  
te a bökér  
kér a vend  
Egy jókarb  
ban a Kör  
Figyelem!  
javítást, k  
Károly kés  
szemben.  
Buza- és  
Értkezni  
Eladó egy  
Horváth M



Halluin francia városka uccáin felvonulnak a sztrájkban álló textil munkások, akiknek száma közel 100 ezer főre rug.

bakon elnyult gazdálkodó. Megdörzsölte a szemét, dühösen körülnézett, félkézre kapta a gyeplőszárát, másik kezével megragadta az ustort és kegyetlen káromkodás közt a lovak közé csapott. A jóvérű paripák örült vágatásba fogtak, de alig haladtak párszáz métert, a rossz kormányzás következtében beleszaladtak a kocsival az utszéli árokba.

Hajszálon mulott, hogy fel nem fordult

a kocsi. A segítségére siető emberek emelték ki az árokból a kalandos fogatot, amellyel eltűnt aztán gazdája az esti sötétségben.

A rendőr megállapította, hogy a gazda éktelenül be volt rugva és ilyen állapotban hozták az állomás elé. A nevet felírta, hogy botrányt okozó részegség miatt megtehesse ellene a feljelentést.

## Sulyosabbra fordult a szerencsétlenül járt rendőrfőtörzsőrmester állapota

Nem emlékszik arra, hogyan történt a szerencsétlenség

Tegnap számunkban jelentettük már, hogy szolgálata teljesítése közben sulyos kimeneteli szerencsétlenség érte a szentesi rendőrszemélyzet egyik lelkiismeretes, rokonszenves tagját, Nagy Gábor főtörzsőrmestert, aki olyan szerencsétlenül esett le a kerékpárról, hogy agyrázkódást szenvedett. A sulyosan megsérült rendőrfőtörzsőrmester állapotában az elmúlt huszonnégy óra alatt jelentős rosszabbodás állott be, a jelek szerint valószínű, hogy koponyaalapi törést is szenvedett.

Ma már teljesen tisztán áll a rendőrség előtt a szerencsétlenség lefolyása. Puskás János detektívcsoportvezető az éjszakai órákban ellőnőző körútja alkalmával az egyik mentőucai háznál gyanus dolgokat észlelt. Megállapította, hogy a házban bent tartózkodik egy rossz hírű leány, akinél három ittas fiatalember van. A csoportvezető az ittas fiatal emberek igazoltatásánál áttól tartott, hogy kellemetlenségekre kerülhet a sor, ezért megkérte a kéznél lévő Matyuska Józsefet arra, hogy menjen be a rendőrségre és kérjen segítséget. Matyuska gyalogosan besietett az őrszobára, ahol Csikos János felügyelőhelyettesnek jelentette a csoportvezető üzenetét. Csikos felügyelőhelyettes nyomban utasította Nagy Gábor főtörzsőrmestert, hogy menjen

ki vele a helyszínre. Hogy gyorsabban odaérjenek, kerékpárra ültek, az egyik rendőr kerékpárját odaadták Matyuskának, így hármasban indultak el. Elől haladt a felügyelőhelyettes, a közepén mintegy harminc méter távolságban Matyuska, néhány méternyire ő utána pedig Nagy Gábor.

Puskás detektívcsoportvezető közben úgy határozott, hogy másnap reggel jár majd utána a dolognak, mert a mentőucai házban lévő személyazonosságát közben megállapította. Gyalogosan visszafelé jött a városba, a Katholikus Kör előtt találkozott Csikos felügyelőhelyettesrel, akinek intett és szölt, hogy ne menjen tovább, mert a segítségére már nincsen szükség. A felügyelőhelyettes erre leszállt a kerékpárjáról és az uttest jobb oldalán leült, a baloldalt szabadon hagyta a két kerékpárosnak. Matyuska a detektívcsoportvezetőt és a felügyelőhelyettest látva fékezett és megállt. Ebben a pillanatban ro-

**FEUERER kárpitos**  
m ü h e l y é t

**Kossuth u. 7 sz. alá**  
helyezte át. (Evangelikus templom mögött.)

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné villamos vállalatából kiléptem és **új villanyfelszerelési vállalatom Nagy Ferenc ucca 1 szám alatt (a Mozi mellett) megnyitottam.**

**ELVÁLLALOK:** Villanyberendezést, rádió, házteléfono, csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szerelését, tekeréselést és javítását több évi garancia mellett. Berendezéseket a legutányosabb árban készítek.

Szives pártfogást kér:  
**Megyeri Sándor**  
villamossági vállalata. 4702

**OLCSÓ PÁLINKA**  
a Szeszfőzdénél.

**S z i l v á t**  
cefrének veszünk.

hant Matyuska gépébe a lejtős uttesten nagy sebességgel Nagy Gábor főtörzsőrmester. A következő pillanatban lerepült a kerékpárról és arccal az aszfaltutra esett. Amikor hozzáfutottak, már a bal arca véres volt, vér jött az orráól és a szájaól is. Feltámogatták Nagy Gábot, aki réveteg mozdulatokkal nyúlt a fejéhez, azután akadozó hangon ennyit mondott:

— Jaj, ilyen nagyon még nem ütöttem meg magam!

Attól kezdve nem emlékezett arra, hogy mi történt. Amikor az orvos megvizsgálta, részletes utasításokat adott neki a gyógykezelésre és a pihenésre vonatkozólag. Később kiderült, hogy Nagy Gábor nem emlékezik arra sem már, amit az orvos mondott neki.

**Elsőrendű darabos**  
**mész**

friss portland cement minden mennyiségben azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

**Pólya Sándornál**

Rákóczi és kunszentmártoni ut sarok.  
Te efon 187 4706

**TÓTH LÁSZLÓ**

pénzkölcsönkövetési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodájában Rákóczi Ferenc u. 43 sz. alatt:

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett közvetíti. — Ingatlanok eladására, megvételére megbízásokat elfogad. — Élet- és tűzbiztosításokat állandóan foganatosít. A legjobb kölcsönöket **TÓTH LÁSZLÓ** közvetíti. Jégbiztosítások megkezdődtek.

**Gyarmati**  
kávékeverékek

legjobb és legolcsóbbak a mozi mellett.

**Naponta friss pörkölés**

**Butorraktáramat teljesen felosztatom!**  
Mélyen leszállított áron kaphatók festett és keményfa hálók, keményfa székek, asztalok részletre is.

**Pappné Tarnóczi Etelka**  
Soós ucca 3.

**FIGYELEM**

Ha jó közszőrülést akar, forduljon bizalommal

**Kraffel**

műköszőrűshöz (Kossuth ucca 26. és Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, késeket, orvosi műszereket és bármilyen vágószerszámokat olcsón és jótállással közszőrülnek. Raktáron tartom: a legfinomabb solingeni, angol és amerikai gyártmányu borotvákat, ollókat, késeket, hajvágógépeket, zsebkeceket.

**SH**

A szegedi

Nagy feladást, amikor a szegedi vasárnapra a közönség 1. osztályos replésének szegedi SzTE olyan elnök tudása jött, nek tehetség képe nyíra fontos e mára, mint inkább legteljesebb mértékű a nagy főváros veszélyes ellenjárás. A mérés kor kezdődik s ezt megelőző kezdettel.

Sebészeti rendelés délután

Szentés meg

B. 14—1930

Közhirre

kb. 7—8 hónap

bitangóságban

1930. évi au

nak kiadása

igazgatási o

lenkező eset

hó 25. napj

Szentés,

napján.

Szentés me

2051—1930.

Ar

A váro

meghagyás

hogy a Pit

kistókei két

tanyanélkül

tus hó 18.

a közgyám

rosháza, em

hold 2 máz

hold 2 máz

haszonbér

nos árveré

haszonbér

45 illetve 8

Az á

órák alatt

Kelt

1930. évi a

6040-17

M

és mind

MOT

L

T



Rádióelőadást tart ez a buvár a tengerr fenekéről. Ez lesz az első ilyenfajta előadás, amelyben közvetlen tapasztalatok alapján beszámolnak a rádióelőfizetőknek a tenger csodás világáról.

## Egy fertői tanya valamennyi ajtaját feltörték és az összes ablakokat betörték

A tanya tulajdonosa nem tudott bemenni az épületbe — A derekegyházi csendőrség a titokzatos ügyben megkezdte a nyomozást

Titokzatos események történtek az elmúlt napokban egy fertői tanyán. Az eseményekről tegnap délelőtt tettek jelentést a szentesi rendőrkapitányságon, ahonnan az ügyet nyomozásra mindjárt kiadták a derekegyházi csendőrségnek.

Vajda István Horváth Mihály ucca 12 szám alatti lakosnak Fertőn a 26 szám alatt van az egyik tanyája. A tanyáról augusztus 9-én eljöttek, az épület valamennyi ablakát és ajtaját előzően gondosan bezárták. Kedden délután mentek ki Vajdáék az addig őrizetlenül hagyott tanyára, ahol nem várt meglepetésben volt részük.

Megdöbbenve látták, hogy amíg oda voltak, valaki teljesen tönkretette a nagy tanyaépület összes ablakát és ajtaját. Az ajtók egymás után voltak feltörve, valamennyi ablak be volt törve. Az ismeretlen garázdálkodó 12 ablakot tört be és felfeszített kilenc ajtót, meg a kamraajtót és a padlásra vezető ajtót sem kímélte. A tanya képe kívülről olyan volt, mintha feldúlták volna, mindenütt lel-

kiismeretlen rombolás nyomai látszottak.

Vajda István körüljárta a tanyaépületet, amikor senkit sem talált az épület körül, utánanézett annak, hogy a szobákból vajjon nem hiányzik-e valami. Értékesebb dolgait az első szobában tartotta, de oda a legnagyobb meglepetésére nem tudott bemenni. A feltört ajtó belülről el volt torlaszolva. Az ablakon keresztül benézett a szobába, senkit sem talált ott, de a szoba képe is olyan volt, mint egy csatatér. Az ismeretlen romboló feltörte a szekrényeket és mindent összedobált. Hogy az összerombolt tanyából hiányzik-e valami, még nem tudják, azt csak a nyomozás fogja kideríteni. Vajdáék vizsgálomták a tanyára, ahova a derekegyházi csendőrség külön járőrt küldött ki, hogy a helyszíni szemlét megtartsák. Lehet, hogy kifosztották az egész tanyát, az sem lehetetlen, hogy az ismeretlen valaki bosszúból törte csak be az ablakokat és feszítette fel az ajtókat.

## Kilencven szentesi kubikos munkához jutott

Egész évre szóló munkát kaptak a hortobágyi csatornaásásnál

Nagy probléma, hogy az idén hogy lehet munkához juttatni a szentesi kubikosokat, akik a rossz terméseredmények miatt a nyári munkálatok során sem találták meg számításiukat. Az utóbbi napokban két helyen is jelentkezett munkaalkalom, amelyeknél több, mint száz kubikosmunkást tudtak elhelyezni. Az ármentesítő körögyi munkálatainál dolgozik egy kisebb munkáscsapat, amelynek

két-három hetes munkája akadt, tegnap hajnalban pedig egy nagyobb számú munkáscsapat indult el a Hortobágyra.

A Hortobágy ármentesítését végző társulat részéről az elmúlt napokban megkeresés érkezett Szentesre az irányban, hogy 50 szentesi kubikosmunkásra sürgős szükség volna a Hortobágyon végzendő csatornázási munkálatoknál. A kubikosmunkások részéről Tóth

### BUDAPESTI ÉS BÉCSI légszeszgyári

Száraz hasábos, tuskózott és aprított  
**diókoksztűzifa**  
Cséplésre hazai és porosz  
**SZÉN.**  
legolcsóbban GYURICZÁNÁL szerezhető be.

Telepek: Kossuth-u. 6 és Temető-u. 9 szám. Telefon: 139.

## A világhírd Mercedes-Benz

személy- és teherautók

és a

M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárai

által gyártott

## Mávag— Mercedes-Benz

teherautók, autóbuszok és különleges autók

vevőképviselő és eladási központja.

MERCEDES—BENZ AUTOMOBIL R-T.

Budapest, IV., Váci ucca 24.

Körzetképviselő: Automobil Eladási Vállalat Szeged Tündér ucca 7 sz.

Sándor bandagazda a helyszínre utazott és rövidesen megállapodott a munkabér tekintetében a társulat mérnökeivel. A megállapodás után hazajött és közölte, hogy néhány hónapos munkáról van szó, a kubikmunkáért a társulat köbméterenként 60—65 fillért fizet. Egyben közölte azt is, hogy nem ötven, hanem hatvanöt munkásra van szükség.

A hatvanöt főnyi munkáscsapat még tegnapelőtt összeállt, szerszámaikat vonatra tették és tegnap hajnalban utbaindultak. Ilyen előzmények után jött értesítés Szentesre arról, hogy még 25 kubikmunkásra van szükség. A társulat vízestere küldte a táviratot, amelynek alapján tegnap délelőtt a városi rendészeti hivatalban kiállították az újabb munkáscsapat részére a féláru vasuti menetjegy megváltására feljogosító igazolványt. Az újabb munkáscsapat ma hajnalban indult utnak, szerszámaikat már tegnap előre küldték Püspökladányba.

**Arccborét** bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PA-70 f. TIKÁBAN kapható ára 70 f.

Feltűnően olcsó árak!

Uj Uzlet! Uj Uzlet!

**FIGYELEM!**

Ha jó árut akar olcsón vásárolni, úgy keresse fel bizalommal Horváth fűszerüzletét a Felsőpárton, hol úgy fűszerárut, mint méz- és festékárut, kefe-, meszelő- és ecsetárut, rövidárut, valamint

**cukor, só és petróleumot**

az összes hirdetett árnál legolcsóbban vásárolhat.

Sziveskedjék a fentiekről egy próbavásárlással meggyőződni. Tisztelettel:

**Horváth Antal**

kereskedő, az óvoda mellett.

Friss teavaj szalámi és sajtok

4708

Figyelmes és pontos kiszolgálás

Friss pörkölésű kávék és zamatos teák

Flór, selyem és műselyem harisnyákban, zoknikban nagy választék



## NAPIHIREK

Csütörtök, augusztus 14. Róm. kath.: Özséb vt. — Protestáns: Özséb. — Nap kél: 4.53 óraker, nyugszik: 7.15 óraker. — Hold kél: 9.13 óraker, nyugszik: 9.47 óra.

**Időjelzés:** Változékony idő, helyenként főleg nyugaton esővel, vagy zivatarral, később hősülgedés.

— **Buzáért** 16.50 pengót fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Ellenőrző a boletta-forgalmat és az aszálykármegeállapítást a pénzügyigazgató.** Dr. Kolb Árpád pénzügyigazgató tegnap Szentésre érkezett és hosszabb ideig időzött a városházán. A pénzügyigazgató látogatásának az volt a célja, hogy személyesen ellenőrizze a boletta-forgalmat és a kedden megkezdett aszálykármegeállapítást. Dr. Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok adta meg a kívánt felvilágosításokat a pénzügyigazgatónak, aki munkája végzetével visszautazott Szegedre.

— **Felruházta 33 gyermeket 528 pengőből.** A Böszörményi János-féle alapítványból 33 gyermeket ruházott fel az idén a város. A menházgondnok által tegnap betérjesztett jelentésből kitűnik, hogy a Bányai József Utóda cégnél szereztek be a szükséges ruhaneveket, amelyekért 528 pengót fizettek ki az alapítvány jövedelméből.

— **Segélyt kérnek a HONSz szentesi csoportjának.** A Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetsége átiratot intézett Szentés város polgármesteréhez, hogy állítson be bizonyos összeget a jövő évi költségvetésbe a HONSz szentesi csoportjának támogatására. Kéri a város vezetését, hogy fogadja el a csoport által felajánlott tisztségeket és lehetőleg adjon helyiséget az egyesületnek a városházán.

— **Boletta kiskátékot kapott a város.** Végre megérkezett a város által megrendelt kétezer boletta kiskaté. A könyvecskéket az egyesületek és gazdakörök között osztották ki, ahol mindenki könnyen hozzájuthat a boletta-törvényt magyarázó könyvecskéhez.

— **Dr. Wellisch István ügyvéd irodáját Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére helyezte át.**

— **Ítélet a Szeder-telepi épületfa ügyében.** Az elmúlt esztendő januárjában eltűnt Csendes János szedertelepi házában tájékról egy gömbölyű épületfa. Csendes ismeretlen tettes ellen tett feljelentést. A rendőrség megkezdte a nyomozást. A gyuanu Gera Lőrincné Szedertelep 32 szám alatti lakosra esett, aki a fadarab eltűnésének idején gömbölyű épületfát fűrészelgetett össze Molnár Sándorral. Gera Lőrincné ellen az eljárás megindult. A járásbíró tegnap tárgyalásán Csendes János nem kívánta a vádlott megbüntetését, de bizonyíték sem merült fel bűnössége mellett. A bíróság Geránét a lopás vádjától felmentette.

— **Szimultán verseny.** Szijjártó Sz. Benjámin Délmagyarország sakkbajnoka közreműködésével a Szentesi Sakk Club csütörtökön este 8 órai kezdettel abból az alkalomból, hogy kitűnő játékos bajnokságot nyert, a szentesi sakkozók tiszteletére szimultán versenyt rendez. A versenyen Szijjártó ellen játszhat egyszerre minden sakkozó. Ezzel egyidejűleg Szijjártó egy ellenfél ellen a tábla megtekintése nélkül is játszik egy játszmat. Érdeklődőket szívesen lát a Sakk Club.

— **Törölték az italmérők jegyzékéből.** Özvegy Borsos Szabó Antalné Tyukpiactér 1 szám alatti lakost törölte a pénzügyigazgatóság az italmérők jegyzékéből.

**Aratásra és cséplésre**  
legfinomabb fehér és vörös asztali

**BOR** literenként **64** fillér

**Kitűnő törköly pálinka 2:60 P**

Más egyéb fűszerárak is legolcsóbban beszerezhetők

**Sáfrán Bálint** Nyíri-köz.  
fűszer- és csemegekerekedőnél.

**Emésztési gyengeség, vérszegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, bőrküritések, kelések, furunkulusok** eseteiben a természetes »Ferenc József« keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérférfia meggyőződött arról, hogy a valódi **Ferenc József** víz hatása mindig kitűnően beválik. A **Ferenc József** keserűvíz kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

**A jövőbe látó jósnő.** Kivételes tehetség felbontani a titokzatos jövő fátyolát s megmondani előre, mit hoz a holnap. Sokszor nagy csalódásokat kerül így el a küzködő halandó s a boldogság köszönt be hozzá, hozva sok-sok örömet. Ma egy biztosan teljesülő jóslatot mond Anita Louise, hogy a Tudományos Mozgósínház előadása minden reményt felülmul. A »Kadettok« című nagy élettragédia a szívek hurjain a legbusabb melódiákat játssza el, míg Pilotti, a humorkirály vigjátéka végnélküli kacagást vált ki. Jegyek már 20 fillértől szelvényeinkkel.

**A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. szentesi fiókja** kedvező feltételek mellett folyósít váltókölcsonőket ház- és földbirtoakra.

**Elsőrangú fővárosi és külföldi gyakorlati bíró hölgyfodrász** hajvágást, fejmosást, ondolást, vízhullámot, hajfestést felelősséggel készít: **Gémes** fodrásztermében.

— **Iparengedély-ügyek.** Talián Ilona Jókai ucca 60 szám alatti lakos nőiszabó iparengedélyért folyamodott. — Kovács Károlyné Harucker ucca 33 szám alatti lakos festék-árkereskedésre jogosító iparengedélyt kért a várostól. — Hajós Mihály Sargaparti-rokkanttelep 93 szám alatti lakos cipész iparengedély kiadását kéri a polgármestertől.

**Nagyságos asszonyom!** Vásárlás előtt tekintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-ujdonságainkat. — Alakítások eredeti modellek után. Csuray kalapszalón, Petőfi ucca három.

**Huscsmagoló Havanna** pergament-papírosok és kenyérsomagoló hártypapírosok, valamint papírzsákok a legolcsóbb árban **Szilágyi** könyv- és papirkereskedésében kaphatók.

— **Leleplezték az ismeretlen szerzőt!** A szenzációs leleplezést a Színházi Élet közli új számában Brucknerről, az ismeretlen szerzőről, akinek a fényképe Incze Sándor hetilapjában jelenik meg először Magyarországon. Az új szám gyönyörű képes riportot hoz a pesti virágos kertekről és az amerikai flapperekről, akik Budapesten nyaralnak. Incze Sándor a jövő színházi szezonról irt vezércikket. Kosáry Emmi angol színésznő lett. Fényképek és riport a Paramount két magyar beszélőfilmjéről. A Színházi Élet bő terjedelemben közli a Rejtett kincs pályázatra beérkezett legújabb leveleket. Hat szenzációs kabarédarabot közöl az új szám, amelyben rengeteg érdekes olvasnivalót és képet talál az olvasó. Az új számot regény, novellák, kotta és 32 oldalas Gyermekujdság egészíti ki, amelynek ára 1 pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VI, Aradl ucca 8 szám.

— **Koppasztók** felvétetnek a Csir-ketelepen.

— **A menházban helyeztek el két gondozatlan aggastyánt.** Szücs Antal 75 éves öregember június közepéig a kórházban volt, ahonnan többed magával őt is elbocsajtották. Azóta sem lakása, sem gondozója nincs Szücs Antalnak, akinek tetézte nagy nyomorúságát, hogy teljesen erőtlen, dolgozni nem tud. Hasonló szomorú körülmények közé jutott Magyar József 78 éves aggastyán is. Mindkettőt elhelyezték a városi menházban.

— **Értesítés.** Boletta, illetve gabonajegy mindenféle címletekben állandóan kapható Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

## Legerősebb

férfi kerékpár . 120 P  
női kerékpár . 130 P  
felszerelve, jótállással  
Széchenyi ucca 57. — Telefon 163 szám.  
Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

**BORI-nál**

**Amatőrök**  
**Fotó cikkeket**  
**UNTERMÜLLERNÉL**  
vásárolják!

**Szántást, herecséplést vállal**  
**kedvező árban Bagi gépész**  
Szent Anna ucca 13. 5446

**Dónáton**  
Borsos Szabó Antal tulajdonát képező mintegy 10 hold ingatlanát haszonbérbe kiadom.  
**Csák Dénes** zárgondnok.  
Bartha János ucca 12 szám.

**Eladó cca 200 hektóliter**  
**tiszta rizling**  
**fajbor**  
hektóliterenkint is.  
**KÖSZEGHY** gazdaság,  
Nagymágocs. 6053

**ELADÓ 15 hold NAGYTÖRÉN**  
állomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel.  
Elsősztályu szántó, tanyával. Értekezés:  
Lakos tanító urnál Rákóczi-ucca 44 sz. 5448

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ.**

## Kefe, ecset és meszelő

legolcsóbban beszerezhető **Inzámnaál** Risgörgős ucca 5 sz.

## Gránit és márvány sarkövek,

kereszték, termésköszegélyek elsőrendű anyagból nagy választékban jutányos áron kaphatók

## Tóth Gyulánál

Kispiactér.

Utánvését, aranyozást vállalunk.

org.  
L.  
szel,  
rgós.  
hold  
csón.  
száló  
rgós.  
el és  
littinó  
Mindén árut házhoz szállítunk. — Telefonszám 35.  
ák  
áron  
525  
ló  
zer-  
ruk.  
éb  
sek  
n  
2457  
t  
ka-  
10 és  
ma-  
ki-  
ÁR  
sz. s.

**BT**  
pata Szentésen  
olta a SzTE csap-  
tja csapatát kötötte  
Az egyesület veze-  
lekötésénél kizáró-  
hogy a helyi sport-  
csapat szentesi sze-  
nessen s egyben a  
ljon szemben, akik-  
lja az átlag-futball-  
eredmény nem any-  
a honi csapat szá-  
a játéktílusnak a  
elő elsajátítása, amit  
knak is komoly és  
nyult szegedi Bástyá  
osan délután 5 óra-  
etkerti sporttelepen  
előmérkőzés 3 órai  
ény:  
gyógyászati szak-  
raker kezdődik a  
ombiztosítónál.  
közigazgatási osz-  
ól.  
ény.  
hogy egy darab  
ke kan-sertés van  
dekelt tulajdonos  
ó 25, napján an-  
zentes város köz-  
jelentkezhet, el-  
30. évi augusztus  
reztetik.  
augusztus hó 11.  
Dr. Nagy  
tanácsnok.  
os közgyámjától.  
detmény.  
kének fenti számú  
közírré teszem,  
tulajdonát képező  
ó 9 és 21 kishold  
let f. évi augusz-  
lélelőtt 10 óraker  
helyiségében (Vá-  
sz. ajtó) a 9 kis-  
ló buza, a 21 kis-  
kisholdanként évi  
ár mellett nyilván-  
gazdasági évre  
tí. — Bánatpénz  
tétélek hivatalos  
mál megtudhatók.  
atos árszékének  
tartott üléséből.  
Wolff Károly  
közgyám.

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

## APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

### ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

**Eladó** 20 hold jóménőségű föld, benne 13 hold elsőrendű here Mucsiháton.

**18 hold** elsőosztályú föld jó tanyaépületekkel, műkuttal, vasutállomás közelében kövesúthoz 3-4 kilométernyire — Nagymágyocson, Lajostanyán.

**15 hold** elsőosztályú föld vasutállomás és kövesút közelében Nagymágyocson, Lajostanyán.

**33 hold** elsőosztályú föld jó tanyaépületekkel, műkuttal, vasutállomás és kövesút közelében, Nagymágyocson, Lajostanyán.

**17 hold** elsőosztályú föld Szentesről 5 kilométerre kövesút mellett.

Értekezni lehet dr. Kanász Nagy Sándor ügyvéddel a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület székházában, a volt titkári hivatalban. 4676-L.

**Dónáton** 25 hold prima szántó jó tanyával eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd, Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L.

**Dónáton** 37 kishold föld jó tanyával eladó. Értekezni lehet dr. Péter ügyvéddel irodájában. 2523-L.

**Derekegyháza** 7 számú földből 20-40 hold eladó. Alku köthető dr. Wellisch István ügyvéddel, Kossuth ucca 18 számú irodájában. 4455-L.

**Horváth Ferencnek** bereklaposi földje és Szegfű ucca 15 számú háza eladó. 5579-14.

**Kutas Lászlónak** Dónáton hat kishold földje eladó. Értekezni lehet Temető ucca 8. 5583-17.

**Derekegyházi** oldalon, iskola mellett 36 hold föld tanyával, takarmánnyal, felébe vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 27. 5569-14.

**Molnár Lajosnak** 54 hold földje Jaksorban tanyával eladó, azonnal átvehető. Értekezni lehet Gyopáros, Kerekő. 5589-17.

**2 házföld** Szentlászlón, közel a városhoz, több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni Sáfáran Mihály ucca 15. 5586-14.

**Dónáton** 10 hold föld, Nagykirályságon 19 hold föld eladó. Értekezni Nagyválogyosor 2 szám alatt. 5560-14.

**2 kat.** hold föld eladó Kistőke 29-b szám alatt Szeder-földből. Értekezni lehet ugyanott. 5400-14.

**Eladó** 3 hold, kiadó 18 hold föld, eladó központhoz közel Rozgonyi ucca 15 számú ház. 5605-14.

**Oláh téglagyár** mellett, a mágocsi kövesút mentén másfél házföld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 61. 5602-14.

**Berczeli István** alsóréti 20 hold Váradi-féle földje tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni Lapistó 28 alatt. 5630-14.

**Eladó sürgősen** Derekegyházioldalon 144 számú 20 hold tanya-föld gyümölcsösökkel kisebb részletekben is. Értekezni Nagyörvény ucca 53. 5623-14.

**Vasvári örökösöknek** Felsőréten 1400 kvadrát földjük eladó, értekezni lehet Dósa Molnár ucca 4. 5639-14.

**Gyümölcsös és szántó** eladó Nagyhegy 230 (850 négyszögöl). Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 5. 5636-14.

**Derekegyházi** osztott földből 725-ös parcella haszonbérbe kiadó. Értekezni Hékedí-Ujtelep 129 szám alatt. 5654-14.

**Kistőkén** 38 hold föld haszonbérbe kiadó, 22 hold örökáron eladó. Kettős-éke vetőgép eladó. Klauzál ucca 32. 5710-14.

**Vekerlaposon** 4 hold föld eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatt. 5672-14.

**Kistőkén** 108 kishold föld nagyjából részlegesen, vagy kaszáló, haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 15 szám alatt. 5694-14.

# 60

kishold ecseri prima szántó eladó.  
Dr. Csak Gyula ügyvéd. 4766

### Királyság 4 sz. alatt

29 hold jó szántó és 13 és fél hold jó kaszáló sok tanyaépülettel együtt

**sürgősen 21.500 pengőért, azaz huszonegyezer-ötszáz pengőért**

**eladó.**

Bővebb felvilágosítás:

**DR. FERYVESI ügyvédek**  
irodájában.

**Vekerhát**on 4 kishold föld hosszabb időre haszonbérbe, vagy felesmunkálatra kiadó. Értekezni lehet Vekerhát 10-a. 5687-14.

**Dónáton** 13 hold föld tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Értekezni Jövendő ucca 7. 5682-14.

**Alsóréten** 6 hold föld tanyaépülettel haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 66 alatt. 5711-14.

**Csak Sándor** eperjesi földje felébe kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 14 szám alatt. 5628-14.

**Nyomáson** a Tanczik-dűllőben három házi föld tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni Villogó ucca 6 alatt piacok napokon. 5618-14.

**Nagygyomáson** egy házföld és Alsóréti 252 számú 4 hold tanya-föld eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5708-14.

**Tizenegy** hold szántóföld, szentlászlói határban, haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Csuray Ferenc kalaposmesterrel, Kunszentmártoni út 3. 5725-14.

**Lévai Gáspárnak** Kistőke 230 számú 48 hold tanya-földje felébe kiadó. Értekezni lehet Kistőke 221 szám alatt. 5411-14.

**Fábián**on 75 kishold föld, 2 padolt szobával, melléképületekkel és megfelelő gazdasági épületekkel szabad kézből eladó, vagy 6 évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentes, Horváth Mihály ucca 19. 5413-31.

**Nagyhegyen** 1552 négyszögöl föld jó épülettel eladó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban. 5521-L.

**Eladó föld.** A Vekerzug 26 szám alatt lévő 31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beállított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó karban lévő szőlővel és gyümölcsösökkel minden elfogadható árban eladó. Alku köthető dr. Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi ügyvédek irodájában. 5340-31.

**Ecseren** közvetlenül a műút mellett 98 kishold föld gazdasági épületekkel felszerelve, eladó. Dr. Szittner Imre ügyvédnél. 5222-14.

**Városhoz** közel eladó 60 hold föld, sok cseres épülettel 32 ezer pengőért. Cim a kiadó-hivatalban. 5588-14.

**Nagyhegy** 414 szám alatt szőlőföld eladó. Jó trágya szalmáért elcserélendő. Értekezni lehet Pengő Ferencel. 5759-17.

**Haszonbérbe** kiadó 50 kishold tanya-föld a régi kajáni iskola mellett. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 41 alatt. 5748-17.

**Eladó** Szentlászlón 7 és fél házföld tanyával. Értekezni lehet Szentlászló 3 szám alatt lapistói megálló mellett. 5733-17.

**Kistőke** 317 számú 8 hold tanya-föld gyümölcsösökkel eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5731-14.

**Szentlászló** 6 számú tanya mellett fél házföld eladó. Értekezni lehet Alsóréti 61 sz. alatt. 5730-17.

**Az Alsóréten** 10 kishold jó föld haszonbérbe kiadó. Értekezni Andrassy ucca 6. 5573-14.

## Nagyujváros-pusztán

40 kisholdas elsőrendű szántóföld haszonbérbe kiadó, gazdasági épületekkel, műkuttal, gyümölcsös kerttel és takarmánnyal együtt. Értekezés kizárólag a helyszínen: G. SZABÓ GYULA tanyáján. Leszállás és utbaigazítás Ujváros örháznál. 5604

**Döme Antalnak** fábiáni 92 hold földje két tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 90, vagy Fábián 228.

**A várostól** két kilométerre 27 hold elsőrendű szántóföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Zrinyi ucca 10 szám alatt vasárnap és csütörtöki napokon. 5787-14.

**Királyságon** kiadó 9 kishold föld tanyával haszonbérbe. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 8 szám alatt. 5780-17.

**Derekegyházán** 3 kat. hold földem hosszabb időre haszonbérbe kiadó. Értekezni a Répa vendéglőben. 5779-17.

**Zalota** 10 számú 60 hold föld két tanyával, külön 16 hold tanya nélkül kiadó. Értekezni ugyanott. 5774-17.

**70 hold föld** két tanyával kiadó. Értekezni Széchenyi ucca 97. Ugyanott tehénesi föld eladó. 5800-17.

**Nagygyomáson** 13 házföld, Fertőn 65 hold föld haszonbérbe és felébe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 74. 5799-17.

**Bélteli Jánosné** felsőréti földje, új mázsa, nagy vízmentes ponyva eladó. Értekezni II. Deák Ferenc ucca 3. 5795-17.

**Kistőkén** 4 kishold föld tanyával együtt haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet II. kerület Wesselényi ucca 35. 5812-17.

**17 kishold** jóménőségű föld a külsődönati iskola mellett kedvező feltételek mellett haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5527-L.

**Négy** katasztrális hold elsőosztályú föld Nagymágyocson és Lászlótelken sürgősen és jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5526-L.

**22 hold** elsőosztályú föld Nagymágyocson és Lászlótelken kedvező fizetési feltételek mellett haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet K. Nagy Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület székházában. 5525-L.

**Kiadó** Takács Sándor Nagyhegy 231 alatt 3 hold földje lakással, hékedí állomásnál 3, réten 2, Hékedén 2, Szentlászlón 1 hold. 5876-20.

**Lászlótelken** 30 kishold föld eladó, vagy haszonbérbe is kiadó. Értekezni Derekegyházaoldalon 86 szám alatt Szamosközi Jánossal. 5875-17.

**Eladó** az ártéren 11 részlet föld, részletekben is. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 32 szám alatt. 5835-20.

**Berek** 36 számú 3 öreghold tanya-földből 5 részlet eladó. Értekezni Berek 64 szám alatt. 5836-14.

**Négyesi** Ferencnek Zalotán 25 hold tanya-földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Toldi u. 5 szám alatt. 5843-20.

**Kistőkén** 13 hold, 5 hold és 8 hold föld eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 76 alatt. 5865-20.

**Eladó** 10 hold föld a vásárhelyi kövesút mellett, két részben is. Értekezni Szabó Lajossal, Berekhát 17. 5859-20.

**Kiadó** Magyartees 24 számú 16 kishold tanya-föld. Értekezni lehet ugyanott Szabó Imrével. 5858-17.

**Derekegyházán** 301 számú parcella haszonbérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi eladó. Alsóréti-Ujtelep 37. 5855-20.

**Mucsiháton** 17 hold föld eladó. Értekezni lehet Villogó ucca 3 alatt. 5908-20.

**Kiadó** a Nagyhegyen egy hold szőlő. Értekezni lehet Munkássor 11 szám alatt. 5977-20.

**Eladó** egy keveset használt két új roletta Vásárhelyen is. 5811-L.

**Elsőrendű** ünneplő díszválasztékban kapható. 5744-L.

**Egy elsőrendű** háromszögű kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 5735-L.

**Hízott sertések** vasárnap 38 szám alatt. 5718-L.

**Eladó** traktor utánvető két mélyítő fejjel és számkocsi Sarló ucca 40. 5685-L.

**Polgári iskola** II. osztályának eladók Andrassy ucca 5758-L.

**Prima** tengeri és kőmennyező Rákóczi Ferenc magtárban) Berce. 5751-L.

**Alig** használt kemény sürgősen eladó. Értekezni lehet Rákóczi ucca 5747-L.

**Eladó** egy bőteji kecskéfiával Török Kálmán ucca 5873-L.

**Fegyverek** javítása és Kossuth ucca 7, (Tyr. 5841-L.

## Rádió

**Csütörtök, augusztus** 9.15: A m. kir. zenekarának hangversenye. Richard. 1. Strauss: S. Emlékszel-e, keringő rettbl. 3. Bellini: A. Donizetti: Szerelmi b. 5.965-L.

9.30: Hírek. 9.45: A hangverseny. Nemzeti kör. Popp: Rigoletto, ábr. népdalegyveleg. 5962-L.

11.10: Nemzetközi állásjelentés magyar nyelven. 5954-L.

12.00: Déli harangplomból, időjárásjelentés. 5951-L.

12.05: Hangverseny. Lili (ének) és Pataky kisére: Kazacsay Tibor. Preludium és Allegro. 5949-L.

A rét magánya; b) Beethoven: Román Weingartner: Liebestanz. 5944-L.

Barcarola (Christián). Jota; b) Kreisler: Taky). 6. a) Tarnay: 5938-L.

tás (Christián). 12.25: Hírek. 12.35: A hangverseny. 5937-L.

1.00: Pontos időállásjelentés. 5934-L.

2.00: Hírek, életrajz. 3.00: Piaci árak. 4.00: Rádió Szabó. 5930-L.

lánkvívű népművelés. 4.45: Pontos időállásjelentés, hírek. 5.10: Bodolay. 5926-L.

nekülés Buckarabó tagán keresztül. 5.40: A Rékai hangversenye. 1. H. 5939-L.

2. Kálmán: Bajader. Az öreg zenélőóra. 5.40: A korcsolyázók, kertmennék hozzád, tang. phonie Blues. 7. B. 5864-L.

6.45: Török Szives pártfog. csületet. Felolvassa a 5861-L.

8.00: A salzburgi tében Mozart kamar. Vonósnyegyes d-moll. 3. Vonósnyegyes C-d. adja a Rosé-kvartett. 5857-L.

9.10: Magyar és Budai Dénes dalai. Lujza és Szedő Miklós zongorán, valamint zenekara kíséri. Utána pontos idő. 5880-L.

hírek. Majd: Pataki-jazz. 6006-L.

larich-étekeréből. 6004-L.



**I. Nagygörgös** ucca 16 szám alatt lakás van kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5704-14

**Kiadó két, vagy három szoba mellékhelyiségekkel, egy butorozott szoba esetleg konyha-használattal. Cim a kiadóban.** 5980-20

**A központon 3 szobás verandás lakás novembertől kiadó. Cim Kovács Imre kelmefestőnél, Kossuth ucca 15.** 5991-20

**Lakás és istálló tanyáról hazajárónak hasznos bérbe kiadó Jókai ucca 33 szám alatt.** 5585-14

**Kiadó egy szép padolt szoba-konyha, villany, víz bent van. Szürszabó N. Imre ucca 9 alatt.** ?

**Csillag** ucca 1 számú ház, melyben hentes- és mézárósüzlet van, kiadó, vagy eladó. Értekezni lehet ugyanott. 5872-14

**Stammer Sándor** ucca 38 szám alatt családtalan házaspárnak külön lakás kiadó. 5613-17

**Egy magányos** öregembert teljes ellátással fel fogadok Dónát 120-a. 5997-14

**Kiadó** egyszoba-konyhás padolt uccai lakás mellékhelyiségekkel Vecseri ucca 20 szám alatt. 5598-14

**Alsóréti-Ujtelep** 52 alatt kétszobás padolt uccai lakás november elsejére kiadó. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 151. 5634-14

**Központon** két egymásba nyíló csinosan butorozott szoba külön, vagy együtt kiadó, szalma eladó Klauzál ucca 14. 5625-14

**Családtalan** házaspárnak lakást adok dolgaért. Azonnal elfoglalható Klauzál ucca 12. alatt. 5637-14

**Két különkondhás** lakás kiadó, az egyik azonnal elfoglalható Széchenyi ucca 40. 5668-14

**Kiadó** egy uccai padolt szoba, konyha, speiz, központhoz közel Nagyörvény ucca 63-a. 5662-14

**Uccai butorozott szoba** kiadó. Ugyanott elemista leányokat vállalnék teljes ellátással. Értekezni Klauzál ucca 15. 5689-14

**Diákok**, vagy polgáristát vállalok. Toldi ucca 3 szám. 5432-L

**Tóth József** ucca 38 szám alatt padolt szobás lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5551-14

**Kiadó két padolt külön lakás, villany és vízvezetékkel. Ugyanott fejestehén eladó. Keresztes ucca 21.** 5761-17

**Gyermektelen házaspár** lakást, fűtést, világítást és fizetést kap takarításért: Kossuth ucca 18 szám alatt. 5752-17

**III., Páva** ucca 3 szám alatt egy modern lakásnak átalakítható helyiség van kiadó. 5746-17

**Középkolai** fiut vagy leányt teljes ellátásra vállall gyermektelen házaspár Szemere Bertalan ucca 12-A. 5745-17

**Egy üzlethelyiség** október 1-ére kiadó Kunszentmártoni ucca 2 szám alatt. 5743-17

**8-10 éves árva, vagy félárva** fiut, vagy leányt egy családtalan házaspár gondviselésre vállallna, vagy örökbe fogadna. Cimet a kiadóhivatalba kér. 5738-14

**Két gimnázistát**, vagy polgáristát vállalnék teljes ellátásra. Horváth Gyula ucca 33 szám. 5770-17

**Gimnázistát**, vagy polgáristát ellátásra vállalok, Könyök ucca 4 szám alatt. 5769-17

**Horváth Gyula** ucca 14 szám alatt egyszobás udvari lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 5766-17

**Kalpagos** ucca 2 szám alatt egy uccai és egy külön-konyhás lakás kiadó. Értekezni ugyanott. 5765-17

**Tóth József** ucca 35 szám alatt padolt szoba, konyha, speiz, padlással kiadó. Értekezni ugyanott. 5782-17

**Butorozott szoba** kiadó, férfi és női ruhanemű eladó Bocskai ucca 15-a. 5772-17

**Butorozott szoba** egy vagy két személy részére kiadó. Kisgörgös ucca 10. Azonnal elfoglalható. 5798-17

**Két padolt szoba**, konyha, kamrából álló udvari lakás kiadó Harucker ucca 31. 5797-17

**Egy szoba-konyhás lakás** kiadó Temető ucca 18 szám alatt. 5808-17

**Gimnázistát**, vagy polgáristát vállalnék teljes ellátásra. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt. 5848-20

**Olcson** kiadó szép uccai különbejáratu butorozott szoba. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt. 5847-20

**Egy udvari butorozott szoba** kiadó. Töltésnek való téglatörmelék ingyen kihordásra Bartha János ucca 8. 5887-20

**Egy üzlethelyiség** kiadó, elfoglalható október elsején Szürszabó N. Imre ucca 6 szám Tarnóczy Jánosnénál. 5898-20

**12 éves egészséges** fiamat örökbe adnám. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 30 szám alatt. 6005-24

**Családtalan házaspárnak** külön lakás október 1-től kiadó. Széchenyi ucca 27 szám alatt. 6027-24

**Butorozott szoba** kiadó, istállótrágya eladó Nyiri ucca 18 szám alatt. 6023-14

**Egy külön szoba-konyha** kiadó, azonnal elfoglalható Bartha János ucca 24-a. 6039-24

**Egyszobás lakás** kiadó Bocskay ucca 14 sz. alatt. 6050-20

**Polgárista** kisleányt központon teljes ellátásra vállalok. Cim a kiadóhivatalban. 6051-20

**Tisztességes házaspár**, kőműves, összes házi renoválást vállal kis lakásért. 15 éves leány szolgálót keres. Cim a kiadóban. 6055-24

**Kiadó** egy uccai szobás lakás III. Sarló ucca 9 szám. Értekezni Simonyi Ernő ucca 1. 6059-24

**Kiadó 2 padolt szobás lakás, víz, villany bent.** Értekezni Deák Ferenc ucca 76 szám alatt. 5923-20

**Különkondhás lakás** kiadó, melyhez disznóól is tartozik, Vársárhelyi ucca 66 szám. 6066-14

**Kiadó** egy szép uccai padolt szoba mellékhelyiségekkel. Értekezni Vörösmarty ucca 2-c alatt, özv. Béládi Antalnél. 597p-20

#### ALLÁST KERES ÉS NYER.

**Nőiszabóság**hoz tanuló lányok felvételnek Munkácsi ucca 1 szám alatt. 5986-17

**Tanulóleány** felvételnek nőiszabó műhelybe. Schreyer és Schwáb. Kossuth ucca 8. 5646-14

**Tanyásnak** idős családöt keresek Külsőecserre, aki jóság gondozását vállalja. Értekezni lehet Pásztor Sándorral Rákóczi-tér 19. 5666-14

**Tanyást** keresek Kistőke 36 szám alá. Értekezni Deák Ferenc ucca 97 szám. 5905-21

**Fábiáni tanyámra** tanyást keresek. Értekezni Széchenyi ucca 86. 5973-20

**Tanyást** keresek. Értekezni lehet Bocskay u. 2 szám alatt vasárnap és csütörtökön. 5566-14

**Tanyást** keresek. Értekezni lehet Lakos ucca 39, vagy Nagynyomás 81 szám alatt. 5692-14

**Tanyást** keresek Derekegyházdól 25 számú tanyámra. Értekezni lehet Vecseri ucca 8 sz. alatt. 5728-17

**Egy jó fiu** tanulónak felvételnek Farkas Imre csizmadiamesternél, Árpád ucca 10 szám. 5785-17

**Egy fiut** tanulónak felveszek Bihari Bálint szücsmeister, Br. Harucker ucca 12. 5777-17

**Két tanyás** kerestetik. Értekezni Nyiri ucca 10 szám alatt. 5810-17

**Nőiszabóság**hoz tanonc felvételnek Munkácsi ucca 1 szám alatt. 5985-17

**Tanyást** keresek dónáti tanyámra. Értekezni lehet Andrassy ucca 19 alatt. 5838-14

**Ugyes** tanuló varróleányok felvételnek Bocskay ucca 8 szám alatt. Ugyanott butorozott szoba kiadó. 5845-20

**Mikecz Sándor** tanyásokat keres. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 81. Vasárnap és csütörtökön délelőtt. 5846-20

**16 éven** felüli fiu tanulónak felvételnek Hauser Kálmán sütődéjében. 5850-20

**Negyedest** keresek 50 hold kajáni földre. Értekezni lehet Szilfa ucca 9. 5889-20

**Egy jó fiu** tanulónak felvételnek Tályai Mihály szabómesternél Törs Kálmán ucca 20. 5883-20

**Tanyást** keresek nagynyomás tanyámra. Értekezni Kátai ucca 13. 5900-20

**Egy jó fiu** tanulónak fizetéssel felvételnek a Hangya fióküzletében, Vársárhelyi ucca. 5896-17

**Tanyás** kerestetik Balogh István veresegyházi tanyájára. Értekezni lehet vasárnaponként Tóth Józseff ucca 54 sz. alatt. 5522-L

**Magános** fiatalasszony bejárónőnek ajánlközik. Cim Mentő ucca 56. 5994-17

**Fiatal** fűszerkereskedősegéd alkalmazást keres azonnali belépésre. Argyelán Gyula Vecseri ucca 11. 5993-17

**Tanyást** keresek. Értekezni lehet Jókai ucca 75 szám alatt. 5840-20

**Egy jóra** való tanyás kerestetik, ki libát, pulykát nagyobb mennyiségben nevelne. Értekezni Mecs Balogh ucca 15. 6019-24

**Egy idősebb** családos embert keresek tanyásnak. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 24 szám alatt. 6017-24

**Egy jó fiu** tanulónak felvételnek Molnár István kovácsmesternél III., Villogó ucca 5 szám. 6013-24

**Ugyes** kifutó fiut azonnali belépésre felvesz Kántor fűszerüzlet. 6042-20

**Tanyást** keresek fábiáni tanyámra. Értekezni lehet Szemere Bertalan ucca 18 szám alatt. 6024-17

**Darabszamos** nagymunkást azonnal alkalmaz Bucsány szabó. 6063-14

**Tanyást** keresek mindenféle magjósággal külsőecseri 17 holdas tanyára. Székely, Rákóczi Ferenc ucca 65. 5877-20

**Megbízható** fiatalasszony bejáró takarítónőnek ajánlközik IV., Gergely ucca 6 szám. 5881-20

**Kifutófiu** állandó alkalmazásra kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 6068-14

#### KÜLÖNFÉLÉK.

**Bérszántást**, herceséplést legolcsóbban vállalok Hoffher 32 lovas traktorral, legmodernebb herefejtővel Ruzs Molnár Szilfa ucca 9. 5890-31

**Zsák** 2000 darab, alig használt, kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Rákóczi Ferenc ucca 39 szám alatt. 3430-L

**Eladó** egy jó állapotban lévő Singer karika-hajós varrógép. Cim a kiadóban. 4045-L

Rákóczi Ferenc ucca 39. sz.

## Buzdért, árpdért

és mindenféle mezőgazdasági terményekért

feltétlen versenyárakat biztosítunk.

## Ujbuzát

a napi legmagasabb árban megvesszük, vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok  
Gabonaértékesítő Társasága.

**Kitinó jó, friss** hasáb kapható... 550.

**Törs Kálmán** ucca... 550.

**Egy szalagfűrésztelre** keresek: Imre szám alatt.

**Kirakatablakok** eladó... 550.

**I. Kiss Bálint** ucca... 550.

**Nagy üzleti** jég... 550.

**Nyári használatra** keresek. Cim a... 550.

**40 kisholdas** eladó... 550.

**Használt szüret** gyógygyűszesz. 550.

**Engedélyezett** szüret... 550.

**8 kiló** télvágás... 550.

**Bontásból** kikerülő... 550.

**I. Kiss Bálint** ucca... 550.

**Kitinó** jó száraz... 550.

**Forgalmas fűszer** lakással, más... 550.

**párné Szalay** ucca... 550.

**Naponta** friss... 550.

**Füstölt kolbász** 2... 550.

**Saját** őrlésű... 550.

**Nagynyomás** ucca... 550.

**Ha jó** és pontos... 550.

**Eladó** egy galamb... 550.

**Eladók** polgári... 550.

**Nem kell** nevelni... 550.

**gyit!** Kapható a... 550.

**Elsőrendű** télvág... 550.

**Paplanok**, uj, val... 550.

**Kristályos**, kéth... 550.

**Gyöngyösi** nagy... 550.

**Eladó** két tele... 550.

**Sarkadi N. Antal**... 550.

**Egy szép** nagy... 550.

**Gyöngyösi** faj... 550.

**Megrendelőimnek**... 550.